



得眞學參加會員你

很多課程中，讓我重新省思我的未來牙醫的生涯規劃，並讓我重新對自己定位，相當 inspiring，讓我收穫良多。

爲什麼想參加口醫營？當初其實也沒有想那麼多啦，只因為我那時候申請入學已經獲得北醫牙醫學系的錄取，想先來認識這個環境，還有認識學長姐。

剛報到的時候，讓我印象最深刻的，就是發下來的包包、講義、還有隊服。老實說在設計與製作上真的是超精美的，也很實用，全部東西我到現在都還留著，讓人不禁給美宣組最大的掌聲。再來是每天的餐飲、宵夜跟點心，每天都有不同的變化，從香噴噴的粥到超好吃的泡芙，而且還特地給每一小隊一個裝飲料的水壺，可見生活組的用心。接著是課程的部份，雖然被瞌睡蟲附身的我有好幾堂課都在跟周公打交道，不過有幾堂真的是非常經典的課程，像是矯正學跟口腔外科，有很多很漂亮的case，教授用投影片讓大家將手術前後的照片做對照，著實給人不小的震撼。另外還有很多令人作嘔的圖片，很多人也因此大喊死也不去做口腔外科。在多的課程中，郭繼勳醫師給我很大的啟發，他上課的內容是敘述他 training 的整個過程，包括分享去美國紐約當實習醫師的甘苦談，讓我重新省思我未來的牙醫生涯規劃，並讓我重新對自己定位，相當 inspiring，讓我收穫良多。說實在的，其實有很多課程都跟後來上的牙醫學概論很像，甚至連圖片跟講義都一樣，上課的內容也都差異不大，可見課程組在安排課程上的確相當用心。當然最辛苦的，就是活動組啦，我還記得晚會的表演，從熱舞到「我的野蠻女友」等演出都相當精彩，表現魔術時我還被叫上臺，被耍了一番。除此之外，有好多好多的表演活動，都讓人露出會心一笑，不過內容有點限制級——那大概我第一次見識到所謂「北醫牙醫系的優良傳統」吧！

我還記得當我被選當上第一小隊長時，著實讓我不知所措，因為除了要取隊名外，還要負責最後一晚晚會表演，我還記得我抽到的主題是「男性用品」，雖然每天晚上都有小組的討論時間，但是相當短暫，往往大家吃完美味的宵夜就去休息睡覺了，所以幾乎沒討論得什麼，到了表演的前一天中午，大家還是興趣缺缺，沒有人想動腦筋，當時我心想：反正要死大家一起死，所以也就沒說什麼。到了晚上，我不知道到哪來的靈感，就以小明的故事為底，做了一番修正，加上大家的努力跟idea，道具只用了兩顆乒乓球和兩顆小籃球，而且只排演了一晚，甚至還沒有排演完，就趕鴨子上架硬著頭皮出去表演，結果「笑果」真是出乎意外的好，也讓我非常有成就感。

接下來是在大安森林公園玩的 RPG 遊戲，那是我第一次玩這種遊戲，感覺很新鮮，但場地也真是有夠大，跑得累死人了，不過想必裝成各種卡通人物的學長姐應該更累吧！當天晚餐吃的餐點小泡芙，讓我到現在還難以忘懷。其他像是每日營訊報、小牙刷與小主人、營火晚會、還有許多好玩的實驗解剖課、跑臺考試、舞會等等，好多好多都是令人難忘的回憶。

當然還認識了很多的學長姐囉！其中包括之前就已經在網路上認識的美宣組組長晶晶學姐，還有寶彰、政倫、涵威學長，怡敏、維欣、雅齡學姐……，從他們身上我學到很多東西，也一起分享了在營隊這段時光。雖然最後無緣參加他們的檢討會，但今年我已經積極參與這個活動的籌備，準備把大一的夏天獻給口醫營囉！